
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02 -  962/3 
Podgorica, 23.09.2019. godine

Na osnovu člana 139, 140, 141 i 143 Zakona o elektronskim medijima ("SI. list Crne Gore", br. 46/10,
40/11, 53/11, 06/13, 55/16 i 92/17) i člana 18 Zakona o upravnom postupku ("SI. list Crne Gore", br. 56/14,
20/15, 40/16 i 37/17), postupajući po službenoj dužnosti, direktor Agencije za elektronske medije donosi

R J E Š E NJ E

1. „Javnom radio difuznom servisu Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. iz Herceg Novog,
emiteru opšteg radijskog programa „Radio Herceg Novi", izriče se upozorenje, kao upravno-nadzorna 
mjera zbog kršenja odredbi čl. 55 st. 5 i čl. 59 st. 5 Zakona o elektronskim medijima.

2. Upozorenje iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče zbog kršenja obaveze emitera da:

1) emitovane programske sadržaje čuva u skladu sa propisima kojima se uređuje oblast medija i
propisima kojima se uređuje zaštita kulturnih dobara (član 55 st. 5 Zakona o elektronskim
medijima);

2) u okviru informativnog programa dnevno emituje najmanje jednu informativnu emisiju u 
trajanju od najmanje 20 minuta (član 59 st. 5 Zakona o elektronskim medijima).

3. Nalaže se Javnom radio difuznom servisu Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. iz Herceg Novog, da:

a) obezbijedi svakodnevno emitovanje informativne emisije u trajanju od najmanje 20 minuta,
najkasnije u roku od sedam dana od prijema ovog rješenja;

b) obezbijedi adekvatno čuvanje snimaka emitovanih programskih sadržaja.

4. Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. iz Herceg Novog dužan je da, u skladu 
sa članom 140 stav 3 Zakona o elektronskim medijima, u radijskom programu „Radio Herceg Novi" 
objavi informaciju o izrečenoj mjeri iz tač. 1 ovog rješenja.

5. Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana 
od dana dostavljanja rješenja.

6. Ovo rješenje će se objaviti na veb sajtu Agencije za elektronske medije www.aemca.ora.

7. Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi" d.o.o. iz Herceg Novog (u daljem tekstu: emiter) je 
imalac Odobrenja za emitovanje opšteg radijskog programa „Radio Herceg Novi" br. O-R-J-8 (akt br. 02-232 od 
04.03.2013. godine).

Dana 22. avgusta 2019. godine, Agenciji za elektronske medije (u daljem tekstu: Agencija) dostavljen je 
anonimni prigovor na rad emitera, zbog kako je navedeno „kršenja norme Zakona koja defimše obavezno trajanje 
informativnog programa u toku dana, odnosno trajanje informativne emisije. Dana 09.08.2019. godine ni jedna 
informativna emisija nije ispunila predviđene zakonske odredbe, shodno čl. 59 st. 5 Zakona" (zaveden kod Agencije 
pod br. 02-257 od 18.02.2019.g.).

U cilju utvrđivanja činjenice da li je došlo do kršenja Zakona o elektronskim medijima (u daljem tekstu: 
Zakon) i Odobrenja za emitovanje zatražila od emitera pisano izjašnjenje povodom naprijed datih navoda i 
prigovora. Takođe, Agencija je od emitera zatražila Agencija jei snimke emisija informativnog programa koje su 
emitovane dana 09.08.2019. godine u terminu od 00:00 do 24:00 časova (Zahljev za izjašnjenje br. 02-962/1 od
22.08.2019.g.),
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Dana 02.09.2019.g. emiter je dostavio Agenciji pisano igašnjenje (akt zaveden pod br. 02-962/2 od
02.09.2019.god.) u kojem se navodi da su „tog dana Hnkove sa 'Obosnika' i  Žvinja' usmjerili na novu lokaciju, 
'Dvorana Park', gdje je  nova adresa njihove kuće. Uprkos... isplaniranoj organizaciji da se program emituje bez 
prekida, u čemu su i uspjeli, dio kolektiva je  bojkotovao prelazak iz stare zgrade u nove prostorije, pa je  nepoznato 
lice zaključalo vrata prema režiji gdje je... smješten i kompjuter za snimanje programa. Zbog nastallh propusta, 
zaposleni koji su tog dana bili u staroj zgradi i odbili preseljenje dali su izjave...". Emiter u izjašnjenju dalje navodi 
da je uprkos kršenju norme Zakona koja definiše obavezu trajanja informativnog programa, odnosno dužine 
informativne emisije, važno istaći, da je  u takvim uslovima program emitovan neprekidno... te da je  informativna 
emsija 'Hronika dana' emitovana u 15 časova kao i 'Vijesti' u 20 h. Trajanje kraće od 20 minuta us/ovljeno je  
otežanim radom urednice gospođe Vesne Mijatović, kojoj niko od dežurnih novinara 'Radio Herceg Novog' nije bio 
od pomoći, pa se sama organizovala da u kraćem obimu slušaocima saopšti najvažnije vijesti".

U nastavku izjašnjenja emiter je dostavio „Izvještaj о preseljenju tehničke opreme i signala u novi prostor 
'Javnog radio difuznog servisa Radio Televizije Herceg Novi1", podnesenog od strane gospodina Đurice Krnića, 
rukovodioca tehnike, u kom je navedeno da je „Postupajući po... nalogu br. 01-156/19 od 07.08,.2019. godine, a 
koji je  proizišao iz izričitog zahtjeva 'Osnivača', pred uzeo potrebne radnje... signal 'Radija Herceg Novi' prebačen 
na novu lokaciju 'Dvorana Park', odakle se program... emitovao od 09. avgusta 2019.g. u 07.00 časova, uprkos 
činjenici da se pojedini zaposleni tog jutra nijesu pojavili na svom radnom mjestu (realizator i spiker)". U izvještaju 
se dalje navodi da gospođa Vitka Vujnović nije dozvolila da se računari iz redakcije nose, a sprat na kome je  
tehnička oprema, bio je  zaključan od strane... nepoznatog lica. Zbog toga, pomenutog datuma nije bilo audio 
signala na... portalu (striming), niti je  program sniman, iako nam je  to zakonska obaveza".

Prilikom razmatranja da li je emitovanjem predmetnih sadržaja došlo do kršenja Zakona, Agencija je 
posebno imala u vidu sljedeće:

- članom 34 Zakona о medijima ("SI. list RCG", br. 51/02, 62/02, "SI. list CG", 46/10, 73/10 i 40/11) 
je predviđeno da je medij dužan da čuva tekstove, odnosno snimke informacija, najmanje 30 dana 
poslije objavljivanja i da ih daje na uvid licima koja, po odredbama ovog zakona, imaju pravo na 
ispravku ili odgovor;

član 55 stav 5 Zakona predviđa da je emiter dužan da emitovane programske sadržaje čuva u 
skladu sa propisima kojima se uređuje oblast medija i propisima kojima se uređuje zaštita kulturnih 
dobara;

članom 59 stav 5 Zakona, propisano je da je emiter dužan da dnevno emituje informativni program 
u trajanju od najmanje 30 minuta u okviru kojeg najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od 
najmanje 20 minuta;

članom 138 stav 3 Zakona je određeno da u cilju sprovođenja zakonom utvrđenih nadležnosti, 
pružalac AVM usluge je dužan da, na zahtjev Agencije, dostavi sve podatke, informacije i 
dokumenta koja su neophodna za obavljanje regulatorne funkcije u ovoj oblasti, u roku koji odredi 
Agencija, a koji ne može biti kraći od sedam dana.

Na osnovu informacija i navoda sadržanih u prigovoru i izjašnjenju emitera, Agencija konstatuje sljedeće:

1. Agencija se dana 22. avgusta 2019. godine obratila emiteru sa zahtjevom za izjašnjenje povodom 
prigovora koji je podnesen zbog kako se navodi kršenja norme Zakona koja definiše obavezno 
trajanje informativnog programa u toku dana, odnosno trajanje informativne emisije..." dana 09. 
avgusta 2019. godine. Agencija je uz zahtjev zatražila od emitera i da dostavi snimke emitovanog 
informativnog programa za dan 09. avgusta 2019. godine u terminu od 00:00 do 24:00 časova.

2. Emiter nije obezbijedio čuvanje snimaka emitovanog programa za dan 09. avgust 2019.g. u skladu 
sa zakonskom obavezom. Kako je članom 34 Zakona о medijima predviđeno da je emiter dužan da 
čuva tekstove, odnosno snimke informacija, najmanje 30 dana poslije objavljivanja, nedvosmisleno 
se radi о kršenju člana 55 stav 5 Zakona, koji predviđa da je emiter dužan da emitovane 
programske sadržaje čuva u skladu sa propisima kojima se uređuje oblast medija.

Navodi emitera da je do diskontinuiteta u čuvanju snimaka došlo zbog smetnji koje su izazvali 
zaposleni u ovom mediju ili nepoznata lica samo djelimično mogu biti uzeti kao olakšavajuća 
okolnost, ali ne isključuju odgovornost za nastalo kršenje propisanih obaveza.

3. Navodi emitera da je „... trajanje informativnog programa... kraće od 20 minuta us/ovljeno 
otežanim radom urednice gospođe Vesne Mijatović, kojoj niko od dežurnih novinara 'Radio Herceg 
Novog' nije bio od pomoći...", predstavljaju potvrdu kršenja člana 59 stav 5 Zakona kojom je
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propisano da je emiter dužan da dnevno emituje informativni program u trajanju od najmanje 30 
minuta u okviru kojeg najmanje jednu informativnu emisiju u trajanju od najmanje 20 minuta. 
Navodi o kadrovskim i tehničkim problemima emitera sa kojima se suočavao, mogu se uzeti kao 
oiakšavajuća okolnost, ali ga ne oslobađaju od odgovornosti za kršenje zakonom preuzetih 
obaveza.

Na osnovu navedenog, može se utvrditi da je emiter prekršio čl. 55 st. 5 i čl. 59 st. 5 Zakona. Naime, 
emiter je prekršio član 59 stav 5 Zakona, usljed činjenice da u okviru informativnog programa za dan 09. avgust 
2019.g. nije emitovao informativnu emisiju u trajanju od najmanje 20 minuta. Takođe, emiter nije obezbijedio 
čuvanje emitovanih programskih sadržaja kako je to predviđeno Zakonom, te je ovakvim postupanjem prekršio čl. 
55 st. 5 Zakona.

Nakon sprovedenog postupka i uz uvažavanje svih relevantnih činjenica, direktor Agencije je, saglasno čl. 
139, 140, 141 i 143 Zakona, donio odluku kojom se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera upozorenja i nalaže da 
obezbijedi svakodnevno emitovanje informativne emisije u trajanju od najmanje 20 minuta i obezbijedi adekvatno 
čuvanje snimaka emitovanih programskih sadržaja, sve u skladu sa standardima definisanim u Zakonu, 
podzakonskim aktima Agencije i izdatim Odobrenjem za emitovanje br. O-R-J-8.

Emiteru je naloženo da u skladu sa čl. 140 stav 3 Zakona o elektronskim medijima izrečenu mjeru 
upozorenja objavi u svom programu.

Ovo rješenje stupa na snagu danom donošenja.
UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za elektronske medije u roku od 15 dana od 
dana njegovog dostavljanja.

Dostavljeno:
- Javni radio difuzni servis Radio Televizija Herceg Novi"
- Sektor za pravne i ekonomske poslove
- Arhiva
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